Задание1. 
Фактическая выработка одного рабочего в 2009 г. составила 28 изделий в час, в 2010 году предусмотрено повысить ее на 2 изд. в час. Определите плановое задание в относительных величинах:

А) 93,3%  Б) 7,1%    В) 107,1%        Г) 100,3%

Задание 2.
Торговая фирма планировала в 2002 г. по сравнению с 2001 г. увеличить оборот на 14,5%. Выполнение установленного плана составило 102,7%. Определите относительный показатель динамики оборота.

Задание 3.
Количество дорожно-транспортных происшествий (ДТП), совершенных водителями в регионе, увеличилось в 1990 г. по сравнению с 1985 г. на 2 тыс., или на 4%; в 1995 г. по сравнению с 1990 г. их число возросло на 30%, а в 1997 г. по сравнению с 1995 г. на 2%.

Определите количество ДТП в 1985, в 1990, в 1995 и в 1997 гг.

Задание 4.
На предприятии в начале года трудились 250 рабочих. В течение года уволились 14 человек, приняты 21 человек. Определите относительную величину динамики:

А) 94,4%    Б) 108,4%           В) 102,8%            Г) 97,3%

